

学思想 强党性 重实践 建新功

温县县委会(扩大)会议召开

本报讯 11月28日下午,市政协副主席、温县县委书记杨磊主持召开县委常委会(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,以及近期中央、省、市有关精神,研究温县主题教育、巡视巡察整改、“五星”支部创建、生态环境保护、耕地保护、安全生产等工作。县领导卢继成、王琳琳、孙启玉、周胜利、李小明、王斌、刘东、冯国杰、董岩、姚远、张辉等出席会议。就落实好习近平总书记重要讲话精神,杨磊强调,要扛牢巡视整改责任,科学制订计划,不折不扣抓好整改。要抓好生态文明建设,持续深入推进污染防治攻坚战。要深刻领悟新型工业化的基本内涵,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快实施“5411”产业培育工程,推进创新链产业链人才链深度融合。要守牢安全稳定底线,以高水平安全保障高质量发展。就落实好省委、市委主要领导近期指示批示精神,杨磊要

求,要务必压紧压实责任。县领导要靠前站位、一线指挥,各职能部门主要负责同志要直接安排、认真督导,各乡镇(街道)要扛稳属地责任,把安全生产工作抓牢抓严。要务必全面细致排查,紧盯重点领域、重点部位,开展常态化、全覆盖的安全隐患排查,要务必严厉督导问责,及时发现,及时督促解决。会议传达了《河南省农村“五星”支部创建考核评价办法(试行)》和《河南省城市社区“五星”支部创建考核评价办法(试行)》和《河南省农村“五星”支部创建考核评价办法(试行)》,要对照省、市“五星”支部创建考核评价办法,研究制定了温县下步工作。杨磊要求,要持续加压奋进。各创建工作专班、各乡镇(街道)要对照省、市“五星”支部创建考核评价办法,逐项对标提升。要加强沟通协调,及时掌握上级最新动态和政策导向,做好统筹协调工作。要加快整顿提升,坚持因村施策、分类整治、对症下药,切实解决突出问题。会议传达了省委、市委主题

「健康中原行·大医献爱心」乡村振兴志愿服务专项行动暨「全民健身」主题活动走进温县 本报讯 11月28日,“健康中原行·大医献爱心”乡村振兴志愿服务专项行动暨“全民健身”主题活动温县站活动举行。省卫生健康委主任黄红霞,省卫生健康委党组成员、副主任周勇,副市长薛志杰,市政协副主席、温县县委书记杨磊,市卫生健康委党组书记、主任冯小亮,温县县委副书记、县长卢继成等出席在温县妇幼保健院举行的启动仪式。启动仪式上,与会人员观看了“健康中原行·大医献爱心”乡村振兴志愿服务专项行动宣传片,医务人员代表宣读倡议书,与会领导为科普、义诊专家授旗,并共同启动本次活动。活动当天,“健康中原行·大医献爱心”乡村振兴志愿服务专项行动分别举行了老年人健康素养科普讲座、职业人群健康素养科普讲座、妇幼人群健康素养科普讲座、科学运动健康素养科普讲座、村医健康科普与技能科普讲座。同时,组织省、市多家医院名医和“中国好医生”等20余位名医走进温县人民医院,为群众举行大型义诊。11月27日晚上,“健康中原行·大医献爱心”健康素养科普作品暨《乡村医生》健康大戏系列展演在温县文化广场举行;“健康中原行·大医献爱心”乡村振兴志愿服务专项行动温县站青少年健康素养科普讲座在温县一中举行。(温融媒)

温县县委常委会主题教育典型案例剖析会召开

本报讯 按照主题教育安排部署,11月29日上午,温县县委常委会主题教育典型案例剖析会召开。省委第八巡回督导组到会指导。市政协副主席、温县县委书记杨磊主持并讲话。县领导卢继成、王琳琳、李小明、王斌、冯国杰、董岩、姚远、张辉等出席会议。会前,县委常委自学了习近平经济思想、习近平总书记关于创新驱动发展战略等重要论述、重要指示批示,围绕县委确定的正反典型案例进行深入学习和思考,并对河南立

达老汤食品有限公司进行了实地调研。会上,与会人员复盘剖析了正反典型案例,县领导王斌、张辉作了交流发言,其他同志作书面交流。杨磊强调,要持续深化典型案例经验启示。运用好“解剖麻雀”典型调研法,总结提炼形成一批推动工作的好做法、好经验,坚持“正面案例引路、反面案例警示”,通过“解剖一个问题”推动“解决一类问题”。要持续推动调查研究走深走实。要聚焦重点选准题,紧扣中央和省、市委、县委部署,结合各领



立冬以后,春粮迎来生产批发旺季。11月27日,温县中兴文化用品有限公司生产车间内,工人们加班加点赶制春联,裁剪、打包、装车、发货,在忙碌中传递着红红火火的幸福。刘爱君 摄

市青联四届二次常委会扩大会议召开

本报讯(记者韦冰)近日,焦作市青联四届二次常委会扩大会议召开,传达学习全国青联十三届四次常委会扩大会议精神和《新时代深化河南青联改革实施方案》文件精神,并对下阶段重点工作进行安排部署。市青联四届委员会常委以及不是常委的各界别工作委员会主任和部分农业界别、经济金融界别委员共50余人参加会议。会议全面回顾了市青联四届一次常委会以来工作,并对扎实做好市青联下阶段重点工作提出了明确要求。会议指出,市青联四届一次常委会召开以来,在市委的坚强领导和省青联大力指导下,在各位委员的共同努力下,市青联坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕全市工作大

局和青年工作全局,充分发挥青联的组织动员优势、人才智力优势和广泛联络优势,不断强化政治引领,积极服务中心大局,持续强化自身建设,各项工作取得新进展,青联事业迈上了新台阶。会议强调,要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为青联组织日常学习交流第一主题,不断加强学用转化,用党的创

2023-2024年度焦作市“青马工程”培养班开班 本报讯(记者韦冰)为全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的二十大精神,深入学习宣传贯彻习近平总书记回团中央新一届领导班子集体谈话时的重要讲话精神,落实团十九大目标任务,着力为党培养输送青年政治骨干,11月24日,2023-2024年度焦作市“青马工程”培养班正式开班。开班仪式主要围绕“青年高质量发展”与“中国式现代化”展开,以党的青年

青少年心理健康服务走进王召乡



学生们在玩心理游戏。本报记者 韦冰 摄

高新区团工委 科普零距离 共筑科技梦

本报讯(记者韦冰)11月9日上午,高新区统战群团事务中心邀请市科技馆科技志愿服务团共同走进郭镇张庄小学,开展“科技强国奋斗有我”科普知识进校园和健康知识讲座主题活动。活动现场,科普志愿者用演示对照实验,让同学们更直观地观察到深色吸热、压强与接触面的关系等科学原理。在“一纸托千斤”实验中,志愿者通过逐级增加重量的演示,让同学们认识了摩擦力的性质及其应用,也将现场氛



市人民医院的医护人员为高新区郭镇张庄小学师生进行健康知识科普宣传。



烘托到高潮。实验过后,同学们兴致勃勃地参观各类科普展品,在志愿者的指导下了解展品的原理并动手操作。此外,市人民医院的医护人员为全校师生进行了健康知识科普宣传,通过对心肺复苏、海姆立克急救法的专业讲解和示范指导,增强了学校师生的应急意识,让全校师生掌握了基本的自救、互救知识,为校园安全增添了保障。科普志愿者指导学生们了解科普展品原理并动手操作。(本栏照片均由本报记者韦冰摄)

本报讯(记者韦冰)为贯彻落实2023年河南省重点民生实事项目,扎实推进青少年心理健康服务进村(社区)行动,加大青少年心理健康科普宣传力度,筑牢青少年心理健康防线,11月22日上午,共青团沁阳市委特邀专业心理咨询师、青翼家园心理健康服务志愿者走进王召乡开展心理健康团辅活动。心理健康老师组织孩子们进行“制作情绪圆盘”的小游戏,教导孩子如何发泄情绪。通过“乌龟和乌鸦”的故事和“小组互相拍手”等心理游戏,让孩子们体会到与人交往时自身情绪的重要性。通过活动,孩子们对如何处理自己的情绪、如何以良好的情绪与他人交往有了更深的了解。